
















Q1:To what extent do females in conflict-prone regions experience the impact?
22 responses

Strongly

Moderately

Slightly

Minimally

5: Not at all

Option 6

31.8%

18.2%

50%





Q3:How extensive is the influence of social media and print media in leading to radicalization?
22 responses

Very widespread

Widespread

Neutral

Limited

Very limited
54.5%

22.7%

22.7%





13%

13%

Strongly facilitated

Facilitated

Neutral

Hindered

Strongly hindered

Option 665.2%

Q4:To what extent media has facilitated the connection between radical ideologies and the 

execution of violent actions?
23 responses
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